
Деревнин Дмитрий 9 «Д».
Сочинение на тему: «Помню! Горжусь!»
Героям Войны посвящается…
	Листая семейный фотоальбом моего деда, я увидел фотографию молодого мужчины в военной форме. На снимке мой прадед Шабанов Семён Иванович. Подпись под снимком: «1943 год», в июне этого года он был тяжело ранен.
	Что наше поколение знает о войне? Мы не слышали ни воя сирен, ни визга осколков, не знали горя потери близких людей. Но в наших сердцах священна память о войне. Эта память не просто дань уважения, бесконечная  благодарность героям, преклонение  перед подвигом наших предков. Это наш генетический код. 
	Дедушка рассказал мне историю героя нашей семьи…
Мой прадед, Шабанов Семён Иванович 1919 года рождения, был призван в ряды Красной Армии с 1939 года. В Великой Отечественной Войне  участвовал с 22 июля 1941 года в должности Командира саперного отделения 13-го Отдельного Инженерно-Аэродромного батальона 16-ой Воздушной Армии. 
Его Отделение участвовало в строительстве 9-ти оперативных аэродромов во время  зимних наступательных операций 1945 года. В тяжелых условиях зимы и весенней распутицы ежедневно его Отделение  перевыполняло дневные задания на 140-150 процентов. 
За время Берлинской операции мой дед проявил твердость, настойчивость в труде и участвовал вместе  с ротой  на строительстве 7-ми оперативных аэродромов. Всегда держал отделение в мобилизационной готовности для выполнения любого задания Командования. 
За умелое руководство Отделением в строительстве оперативных аэродромов во время наступательных операций 1945 года был награжден Медалью "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ".
За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и  проявленные при этом доблесть и мужество мой дедушка Шабанов Семён Иванович был награжден ОРДЕНОМ "ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ЗВЕЗДЫ ВТОРОЙ СТЕПЕНИ" (Приказ №247/н 16-ой Воздушной Армии от 16.06.1945 года). 

После окончания войны прадедушка вернулся в родное село Кыштовка Новосибирской области. Получил высшее образование, был учителем истории. Женился. В семье родилось четверо детей, один из которых мой дед. Свою трудовую деятельность в мирное время прадед продолжил  в должности директора школы села Черновка Кыштовского района. 
Последствия тяжелого ранения, полученного на фронте, сильно сказались не здоровье прадеда. В ноябре 1964 года он умер, похоронен в родном селе. 
[bookmark: _GoBack]Прадедушка навсегда останется в памяти всех членов нашей семьи. Историю его фронтового пути и подвигов мы будем нести из поколения в поколение. Ведь память о войне  -  дань уважения  её героям!

