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Великая Отечественная война в истории моей семьи
    «Война» – это одно из самых жестоких, безжалостных слов, которых я когда-либо слышала. Боль, страх, потери близких людей, крики детей и матерей –  это малая часть того, что пережили люди во время Великой Отечественной войны. Это событие коснулось жизни каждого человека, героями стали все.
    Моя семья искала солдата, пропавшего без вести. Этим солдатом был дядя моей бабушки – Полянский Константин Михайлович. Его история всегда будет доводить меня до слёз. Он родился в 1924 году.  Смелость и отвага проявились у него с самого младенчества, рос обыкновенным хулиганом, играл с мальчишками во дворе, наслаждался жизнью.
    С внезапного нападения фашистской Германии на советских людей Константин призвался на войну (1июля 1942 года). С этого дня семья потеряла связь с ним. Письма стали всё реже и реже приходить. Все начали считать его пропавшим без вести с 1942 года. А тем временем Полянский воевал в 184 стрелковой дивизии, получил звание  младшего сержанта, стал разведчиком. В 1944 был отправлен в Беларусь на службу уже без надежды вернуться домой. Двадцать четвёртого января того же года его убили в разведке.
 Возможно, мало информации было получено  в силу моего возраста: тётя в своём рассказе про это не упомянула. Вся информация была получена сестрой Константина, которая после страшной войны нашла своего «неизвестного героя».
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